

美国国债突破34万亿美元

美国财政部2日通报,美国联邦政府公共债务总额首次突破34万亿美元。

据路透社报道,美国财政部去年12月29日的日报显示,联邦政府负债从一天前的33.911万亿美元升至34.001万亿美元。

这意味着,美国联邦政府债务当天突破34万亿美元。不过,美国去年经由立法暂缓联邦债务上限生效至2025年年初,联邦政府因而暂无债务违约风险。

据报道,美国联邦政府债务去年9月突破33万亿美元,主要原因是税收减少、联邦政府支出增加,进而导致联邦政府赤字规模扩大。

美国独立研究机构联邦预算问责委员会主席马娅·麦吉尼亚斯发表声明说,34万亿美元国债“是着实让人沮丧的成就”,希望决策者进一步采取提高赋税、削减开支等措施减少债务。

美国财政部报告同时显示,去年12月29日当天,计入联邦债务上限的债务总额从一天前的33.794万亿美元升至33.89万亿美元,逼近34万亿美元。这一债务类别不包括国库券和零息债券的未摊销折扣、联邦贷款银行发行的债券,以及某些其他机构的担保债务。

海洋(据新华社电)



日本开始调查羽田机场撞机事故

日本东京警方3日以涉嫌职业过失致人死伤开始调查羽田机场前一天发生的飞机在跑道相撞事件。

除警方外,日本运输安全委员会当天也启动调查。这一机构说,目前已获得海上保安厅飞机的两部“黑匣子”,日本航空公司516航班客机的“黑匣子”尚未被寻获。

这两架飞机当地时间2日17时47分许在羽田机场跑道上相撞。当时,日航客机正在着陆,海上保安厅飞机准备起飞。

日本广播协会(NHK)电视台3日援引国土交通省人员的话报道,相撞发生前,机场塔台空中交通管制员向日航客机发出着陆许可,同时告诉海上保安厅飞机滑行至跑道旁等待起飞。但海上保安厅人员表示,根据海上保安厅飞机机长的说法,空中交通管制员发出了起飞许可。

日航空客A350客机在相撞后机身起火,飞机继续滑行一段距离后停下,379名乘客和机组人员全部及时逃生。客机大火历时8个多小时才被扑灭。海上保安厅飞机6名机组成员中有5人死亡,机长重伤,正在医院接受治疗。

惠晓霜(新华社电)

据新华社东京1月3日电(记者姜俏梅 钱铮)据日本媒体报道,日本运输安全委员会将派出6名航空事故调查员展开事故调查,飞机制造商空客公司也表示将派专家组从技术角度协助日本方面调查。

1月3日在羽田机场拍摄的飞机残骸。

新华社记者 岳晨星摄



3日,轮岛市,市民排队等待采购生活物资。
新华社记者 张笑宇摄

日本能登半岛发生5.5级余震

据新华社东京1月3日电(记者姜俏梅 钱铮)日本石川县能登半岛3日上午发生5.5级余震,重灾区轮岛市震感强烈。据石川县政府3日公布的数据,能登半岛地震已造成该县64人死亡。

据石川县统计,截至当地时间2日23时,包括重灾区轮岛市、珠洲市和能登町3地在内,该县12个市、町共计超过130栋房屋被全毁或部



3日,轮岛市,消防员在设法营救被困人员。
新华社记者 张笑宇摄

分损毁。有消息说仍有人被埋在倒塌的建筑物内。

日本气象厅2日预测,石川、新潟等县2日夜间至4日将出现强降雨,并向轮岛市发布“大雨警告”,呼吁当地居民严重警惕塌方、泥石流等次生灾害。

今晚优选 新年购!

助老服务热线 23603331

福州老字号刘祥志福州五香扒鸭

1只装 199元

汇泉鲜羊蝎子超值组

精品羊蝎子 299元

山药肉松饼美味超值组

10枚装 99元

特选福西吉柿组

10枚装 99元

十月买必享蟹牛肉

10枚装 199元

三佳购物